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рівня знань  дітей старшого дошкільного віку  

 2022/2023 н.р. 

 

Дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою системи безперервної      

освіти в Україні . Прийняття Верховною Радою України Закону “Про 

дошкільну освіту” та підписання його Президентом дає новий імпульс розвитку 

дошкільної освіти. Стаття 4 Закону звучить так: “Дошкільна освіта є 

обов’язковою первинною складовою системи безперервної освіти в Україні”. 

Цим законодавчо визнано  самоцінність дошкільного віку, як надзвичайно 

важливого і неповторного періоду в розвитку особистості. 

         В   Орлівщинському  закладі дошкільної освіти  “Веселка”  створено всі  

умови для здобуття дітьми якісної  дошкільної освіти, для виховання  

особистості через залучення до різних видів діяльності: пізнавальної, трудової, 

ігрової, художньо-естетичної, фізкультурно - спортивної, екологічної тощо.  

В зв’язку з  військовою агресією російської федерації проти України 

навчальний процес у 2022/ 2023 році був організований з використанням 

технологій дистанційного навчання. Всі педагоги розробили план заходів 

консультативної роботи, організували зворотній зв'язок з батьками вихованців 

через мережі Facebook, а також на інформаційних  платформах GOOGLE 

CLASSROOM,  Google Meet,  месенджері - спілці   Viber, тощо. На сайті МОН у 

вільному доступі зібрано матеріали, з допомогою яких педагоги змогли 

підготуватися до роботи  та організувати освітній процес у нових умовах. 

        Спираючись на програму “Українське дошкілля”, враховуючи вимоги 

Базового компоненту, вихователі, відповідно вікових особливостей дітей, в 

2022 / 2023 н.р. планували та проводили навчальні заняття, що були спрямовані 

для формування компетентної особистості, готової до навчання в Новій 

українській школі. 

 

У 2022 - 2023 навчальному році  діти 5- річного віку 48 ( осіб ) - 100%  по 

мікрорайону с. Орлівщина були охоплені різними видами дошкільної освіти, а 

саме: 

*  В  Орлівщинському закладі дошкільної освіти “ Веселка”  здобули дошкільну 

освіту - 40 осіб: 

* 1 група старшого віку діяла  при Орлівщинському НВК  - 8 дітей, вихователь 

Морковкіна О.М. 

За результатами моніторингового аналізу рівня навчальної діяльності дітей 

старшого  дошкільного віку із 40 осіб: 

- в повній міри засвоїли матеріал  -   20 дітей (50%),  

- в достатній мірі — 18 дітей (45 %),  

- посередньо — 2 дитини ( 5%)  

 

 

 



 

 
 

Результати вивчення свідчать про динаміку розвитку сформованості базових 

компетентностей дітей старшого дошкільного віку  на кінець навчального року 

по всім освітнім лініям, а саме: “Мовлення дитини”, “Особистість дитини”, 

“Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі”, “Дитина у соціумі”, “Дитина у 

світі культури”, “Гра дитини’, “Дитина у природному довкіллі”. 

Навчальну программу за 2022/2023 н.р. виконано в повному обсязі. 
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